

报料有奖 8264110

荣恩堂 家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

自然好品味 修身养性



64岁的老党员下河救人,市领导专程上门慰问——

熊爹爹获授见义勇为先进个人

本报讯(记者周阳 通讯员张琳 黎江)11日,市委副书记、政法委书记陈树林,专程来到不顾自身年迈、毅然下河救人的熊爹爹家,为其颁发“见义勇为先进个人”荣誉证书,并送上5000元奖金。

熊爹爹全名叫熊志杰,今年已有64岁高龄,是一名老党员。今年7月1晚19时许,正

在温泉新二号桥休闲长廊附近散步的他,突遇一女子跳河。熊爹爹不顾年迈之躯,翻过护栏,纵身一跃跳进河中,成功将女子救起。

熊爹爹的义举经本报报道后,引起社会广泛关注。为表彰熊爹爹挺身而出,舍己救人的英勇行为,市综治委决定授予熊爹爹“见义勇为先进个人”荣誉称号。11日上午,陈

树林特地来到熊爹爹家,为其颁发荣誉证书,送上5000元奖金。

陈树林说,全市广大干部群众都要向熊爹爹学习,希望全市各级、各部门要大力宣传见义勇为先进典型事迹,大力弘扬中华民族的传统美德,弘扬社会正气,为平安咸宁、和谐咸宁作出新的更大贡献。

才艺展演

10月11日,市老干部活动中心内热闹非凡,市直离退休老干部重阳节才艺展示活动在这里举行,精彩的节目赢得了观众们的阵阵掌声。

“我们就是要越活越年轻。”演出现场,参与演出的大爷大妈们兴奋不已。他们说,今后他们还将参与更多的才艺学习,让晚年生活更加有声有色

(记者 赵骥 通讯员邹小平)



文艺联欢

12日下午,省第四地质大队离退休干部职工及家属欢聚一堂,通过自编自演的文艺联欢会,欢度九九重阳佳节。

(赵忠志/摄)



留守儿童陈龙:

我要考重点大学,让爸妈过上好日子

每次考试,他都是班上第一名,他这样努力的学习,就是为了将来能考上一所重点大学,找到一份好工作,让爸爸妈妈过上好日子。今年10岁的陈龙已经给自己定了一个学习目标。

陈龙是咸安区大幕乡常收小学五(三)班学生,虽然年龄不大,但他比同龄的孩子要懂事,更成熟。他的爸爸妈妈在武汉打工,还有一个姐姐在上高中,小陈龙和爷爷奶奶一起生活。平时放学,做完家庭作业后,他都会抢着帮奶奶洗碗,打扫卫生。

陈龙说,爸爸妈妈在外打工,一个月才打一次电话回家,如果特别想爸爸妈妈也会打电话给他们,在电话里汇报得最多的是学习

情况,每次考试取得好成绩,就打电话告诉爸爸妈妈,电话里爸妈的鼓励是最大的学习动力。

小陈龙十分健谈,活泼可爱的他说起话来俨然一个小大人。他说他和奶奶平时难得吃一次荤菜,经常吃土豆、青菜、西红柿,虽然现在生活过得清贫,但是比起其他贫困地方的孩子,有爷爷奶奶的照顾,有爸爸妈妈的抚养,有学校老师的关爱,他觉得已经很幸福了。他说困难是暂时的,他一定会通过自己的努力,让爸爸妈妈过上好日子。

陈龙的老师介绍,他除了上课认真听讲记笔记外,还特别喜欢提问,遇到不懂的问题总是爱问个不停。老师评价陈龙思维敏

捷,爱动脑筋,这也是他学习成绩特别好的原因。在班里,陈龙也比较活跃,学校的各项集体活动,他都积极参与。而且他乐于助人,其他同学学习生活上遇到困难,他主动帮助他们。

陈龙在学习上没有得到爸爸妈妈的辅导,他年迈的奶奶也没有上过一天学,除了生活上的照顾,学习上也没有给了帮助,在学习方面全部靠他自己的刻苦钻研。

陈龙说,他要通过自己的努力,将来考上重点大学,报答父母的养育之恩。

(记者 吴青朋)

想帮助陈龙的爱心人士请拨打爱心热线:8273208

省督察组深入我市 督导消防工作

本报讯(记者陈志茹 通讯员杨秋莎 吕婧)11日,省政府督察组深入我市消防重点单位,对我市火灾隐患普查整治及冬季防火工作进行了督察。

每到一处,督察组都详细查看火灾隐患普查整治情况以及摘牌销案的重大火灾隐患单位的消防设施、消防器材、安全出口、消防安全疏散预案等。

督察组认为,我市各级政府对火灾隐患普查整治和冬季消防安全工作高度重视,在整治火灾隐患、稳定火灾形势方面做了大量工作,取得了阶段性成效。

农工民主党咸安支部 为老人献爱心

本报讯(记者葛建伟 通讯员母连锦 黄念)11日,农工民主党咸安支部一行8人,来到咸安区高桥镇福利院,为该院23名孤寡老人查病治病、送医送药和送生活物资,受到老人们欢迎。

该支部8名农工民主党党员为帮扶联系点高桥镇福利院23名孤寡老人免费进行健康体检,并根据每位老人的健康状况,为其赠送了预防诊治高血压等疾病的药品;同时,还为每位老人赠送慰问品,价值约6000余元。

市人社局通知

中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。咨询电话:12333。

SWEET ORCHID MANTHUS 桂花城

桂花树之梦

关爱留守儿童寻梦、追梦、圆梦在行动

梦想专栏

主办单位:香城都市报 咸安区教育局 共青团咸安区委



母校的呼唤

编者按:

咸宁职业技术学院创建于1965年,2003年由咸宁教育学院、咸宁财贸工商学校、咸宁财税会计学校、咸宁应用科技学校和咸宁体育学校等五所学校合并组建。半个世纪弦歌不辍薪火相传积淀学校丰厚的内蕴,新的十年凝练特色创新发展铸就学校辉煌的伟业。学校与咸宁相伴而生,与咸宁携手发展,为建设鄂南经济强市作出了巨大贡献。10月26日喜逢办学半世纪暨建校十周年盛典,我们开设了校庆专栏,通过“办学成就”和“岁月记忆”两个板块,连续展示学校的发展成果,点击教师和校友对如歌岁月的眷恋。我们期望,通过这个栏目,向关注学校

发展的社会各界,向与母校同呼吸共命运的10万校友传递一个喜讯:成熟而又年轻的咸宁职业技术学院,正以她无比坚定的步伐,阔步迈向光辉灿烂的明天!

励精图治半世纪,齐襄盛典十周年。咸宁职业技术学院将于2013年10月26日举行办学半世纪暨建校十周年庆典。在此,谨向长期关心、支持学院建设和发展的各级领导、各界人士、各届校友致以衷心的感谢和崇高的敬意!

五秩春秋栉风沐雨,五校合一德业日隆。学院创建于上世纪六十年代,其前身为咸宁教育学院(华农咸宁分院)、湖北省咸宁财贸工商管理学校、湖北省咸宁财税会计学校、咸宁应用科技学校(咸宁林校)、咸宁市体育运动学校。根据国家关于调整重组教育资源的重大战略决策,2003年4月五校合

并组建为咸宁职业技术学院。

斗转星移,日新月异。合并重组的咸宁职业技术学院,教育资源更加优化,办学规模更加宏大,教学设施更加齐全,师资力量更加雄厚,发展空间更加广阔。现在学院占地面积1086亩,建筑面积37万平方米,设有12个系(院、部),教职员工1200人,全日制在校生14000余人,馆藏图书118万册,固定资产总值5亿元。校园面街临河,拥山抱水,松茂竹盛,繁花序时,环境优美,令人流连。

滋兰树蕙,桃李芬芳。半个世纪风雨兼程,来自全国各地的10万学子曾在咸宁职院这片如诗如画的沃土上求学探索,弘扬以“人梯精神”为特色的学院精神,彰显“以人为本、德育为魂、素质为基、技能为先”的育人理念,秉持“厚德尚能、砺志创新”的校训,孕育了“自尊自强、务实拼搏”的人文传统。五湖四海各行各业勤奋耕耘并取得丰硕成果的广大校友是咸宁职院永远的骄傲与自豪!

承前启后展硕果,继往开来谱新篇。为总结办学成果,凝练成职精神,联络校友情

谊,开创崭新未来,学院定于2013年10月26日举行办学半世纪暨建校十周年庆典。我们将本着“以生为本、以师为尊、以校为荣”的原则,举办系列庆典活动。各项筹备工作已正式启动,敬请垂注。衷心希望广大校友和各界朋友一如既往地关心和支持学院发展,并盛情邀请、热忱期盼各级领导、各界人士、各届校友届时拨冗莅校,相约淦水之滨,相聚潜山之麓,寻根问忆,话叙友情,齐襄盛典,共商大计,同谱华章!



校园一角

服务咸宁发展 铸造职教辉煌

咸宁职业技术学院办学半世纪建校十周年

